ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



Allegato alla Determinazione n. E13 del 11-04-2015

AVVISO PUBBLICO

Il Direttore, in esecuzione della propria Determinazione Generale n. 213 del 41-04-20 15

rende noto

che è indetta una MANIFESTAZIONE DI INTERESSE TRAMITE PROCEDURA COMPARATIVA PER LA SELEZIONE DI NUMERO TRE GUIDE AMBIENTALI ESCURSIONISTICHE E/O GUIDE TURISTICHE PER RAPPRESENTARE L'ENTE PARCO NAZIONALE DELL'ARCIPELAGO DI LA MADDALENA NELLA SETTIMANA DAL 29 MAGGIO AL 4 GIUGNO PRESSO L'EXPO MILANO 2015-PADIGLIONE BIODIVERSITY PARK.

In occasione dell'Expo 2015, l'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, su incarico della FEDERPARCHI (Federazione Italiana Parchi e Riserve Naturali), seleziona numero tre guide ambientali escursionistiche o guide turistiche, iscritte ai rispettivi albi della Regione Sardegna, per rappresentare questo Ente Parco per il periodo dal 29 maggio al 4 giugno, presso il Padiglione Biodiversity Park.

Ai fini della selezione è richiesto il possesso dei seguenti requisiti:

- iscrizione all'albo delle Guide escursionistiche ambientali o iscrizione all'albo delle Guide turistiche della Regione Sardegna;
- conoscenza della lingua straniera inglese certificata con livello minimo B2 del Quadro Comune Europeo di Riferimento (CEFR).
- cittadinanza italiana o di altro Stato membro dell'Unione Europea;
- età non inferiore agli anni 18;
- iscrizione nelle liste elettorali del Comune di residenza;
- godimento dei diritti civili e politici; (in caso di soggetti appartenenti ad uno degli Stati membri dell'U.E.) di godere dei diritti civili e politici anche nello Stato di appartenenza e provenienza;
- non essere stati destituiti, dispensati o dichiarati decaduti dall'impiego presso una Pubblica Amministrazione;
- non aver subito condanne che comportino l'interdizione dai pubblici uffici;



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



 non aver riportato condanne penali e non essere destinatario di provvedimenti che riguardano l'applicazione di misure di prevenzione, di decisioni civili e di provvedimenti amministrativi iscritti nel casellario giudiziale;

Il candidato dovrà inoltre dichiarare nella domanda di partecipazione alla manifestazione di interesse di:

- assumere la responsabilità dei dati e delle informazioni fornite e la consapevolezza delle conseguenze penali derivanti dalla resa di dati falsi;

- di accettare integralmente le condizioni previste nel presente avviso;

di essere informato, ai sensi e per gli effetti del D. Lgs n. 196/03, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente ai fini della presente procedura.

Documenti da allegare alla domanda di manifestazione di interesse, pena l'esclusione:

 titolo attestante l'iscrizione all'albo delle guide ambientali escursionistiche o all'albo delle guide turistiche della Regione Sardegna;

- Curriculum Vitae formato Europeo firmato;

copia del certificato attestante la conoscenza della lingua inglese (CEFR);

copia di un documento di identità in corso di validità;

copia del codice fiscale;

La domanda di partecipazione alla manifestazione di interesse e il Curriculum Vitae dovranno essere resi ai sensi degli artt.46 e 47 del D.P.R. 28 dicembre 2000, n.445, pena l'esclusione.

La FEDERPARCHI riconosce alle tre guide selezionate:

- rimborso del trasporto giornata di formazione a Roma;

- rimborso del trasporto per Expo 2015 a Milano;

- retribuzione per numero 7 giorni lavorativi a Milano (€ 180,00 al giorno lordi);

- vitto e alloggio (le spese sono già a carico della Federazione).

Per i rimborsi trasporti sopra descritti verrà rimborsato fino ad un massimo di € 200,00, previa presentazione dei documenti giustificativi di spesa.

Le domande di manifestazione di interesse dovranno pervenire entro le ore 12:00 di giovedì $\underline{16}$ aprile 2015:

- mediante posta elettronica ad entrambi gli indirizzi e-mail qui di seguito riportati: <u>protocollo@lamaddalenapark.org</u> e <u>direttore@lamaddalenapark.org</u> (per motivi tecnici non è possibile effettuare l'invio via PEC);

mediante Raccomandata A/R all'indirizzo "Ufficio Protocollo dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, Via Giulio Cesare n.7, La Maddalena (OT)";

a mano presso l'Ufficio Protocollo dell'Ente Parco in Via Giulio Cesare n.7, La Maddalena rispettando i seguenti orari: dal lunedì al venerdì dalle ore 10:30 alle ore 12:30 e dalle ore 15:30 alle 17:30.



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



Sulla modalità di invio scelta dovrà essere indicato il seguente oggetto: "Selezione di numero tre guide ambientali escursionistiche e/o guide turistiche -Expo Milano 2015-Padiglione Biodiversity Park".

Il Direttore dott. Ciro Pignatelli

> Il Direttore dott. Ciro Pignatelli



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



MINISTERO DELL'AMBIENTE E DELLA TUTELA DEL TERRITORIO E DEL MARE